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Exercice 2: E
1. La figure:
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2. Montrer que E)él = 21@ + %B-(} puis ﬁ = %B + %B?
On a:
On a:
ﬁ = §ﬁ Pour montrer que les points A,
AL = —2AD 3
N ﬁ —@ F et C sont alignés, il suffit de
FA = 24D g
ﬁ A + 1@ montrer que les vecteurs z@ et
EA =2(AB + BD)
. ﬁ —EA + 1@ ﬁ sont colineaires
EA =2AB + 2BD
. 9 ﬁ 21@ + B? )+ f@ On va utiliser les deux relations
EA=24B+2x -BC
N 4 3 ﬁ —/@ —|— X B?—l— ﬁ qu’on vient de démontrer:
EA=2AB+ -BC 3
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On a: ﬁz%/@—i—éﬁ donc ﬁ‘l‘f‘/@:gz@—f‘é(ﬁ‘f—m)
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Donc ﬁél = —gzﬁ‘i‘ gﬁ — gzﬁ + %z@ donc F—f>1 = :1@ * *
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Alors les vecteurs 1@ et F'A sont colineaires et les points A, F et C sont alignés.
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